

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ MATEMATIKE 2021.

Upute za postupanje u slučaju učenika u samoizolaciji

Prva opcija je da učenik piše od kuće. Potrebno je provjeriti da učenik ima printer i da joj se zadaci mogu poslati 5 minuta prije početka pisanja, kao i da može po završetku pisanja odmah skenirati ili uslikati svoj uradak i poslati ga županijskom povjerenstvu. Za vrijeme pisanja učenik treba biti sniman kamerom tako da se cijelo vrijeme vidi njegov radni prostor (učenik i stol). Na stolu nije dozvoljeno da budu ikakvi predmeti (računalo, knjige, papiri) osim pribora za pisanje i čistih papira koje na početku snimanja učenik treba prolistati pred kamerom kako bi se vidjelo da na njima nije ništa napisano. Dovoljno je da jedan dežurni nastavnik nadgleda sve učenike putem jednog poziva. Za okruženje preporučamo MS Teams, i u tom slučaju možete zadatke i skenove s učenicima razmijeniti putem chata.

Ako učenik nema pisač, a živi u blizini škole, test mu se može dostaviti kod kuće.

Druga opcija je da učenik dođe u školu i pristupi natjecanju tako da je sam u učionici za vrijeme pisanja. U tom slučaju dežurni nastavnik (povjerenik u školi u kojoj se održava natjecanja) priprema veliku omotnicu, test, prazne papire, formulare i radno mjesto za učenika. Učenik ulazi u učionicu samo s priborom za pisanje nakon što isprazni sve džepove. Dozvoljeno je da učenik ponese i bocu vode i/ili manji obrok (npr. čokoladu). U učionici treba biti sat ako učenik nema ručni sat. Prije izlaska iz učionice, učenik sve svoje papire predaje u omotnicu i otvara prozore. Dežurni nastavnik preuzima omotnicu, a kasnije uz rukavice i zaštitnu masku fotografira testove mobitelom i pretvara fotografije u pdf dokument.

Napominjemo da je pravilima dozvoljeno da u svakoj učionici (s učenicima koji nisu u samoizolaciji) bude samo jedan dežurni nastavnik i da na hodniku bude još jedan dežurni nastavnik. Nastavnik na hodniku nadgleda i prostorije u kojima su učenici u izolaciji.

Odluku o postupanju i odgovornost za regularnost natjecanja dijele organizatori županijskog natjecanja: županijski ured, županijsko povjerenstvo i ravnatelj škole domaćina.

U Zagrebu, 24. ožujka 2021.



Predsjednik Državnog povjerenstva
Doc. dr. sc. Matija Bašić